

9 Απριλίου 2012

Νέες προσπάθειες του «εξουσιοδοτημένου για την Ελλάδα σωματείου» για έλεγχο του λιανεμπορίου

Παραμένοντας πιστό στις αθέμιτες πρακτικές ανταγωνισμού, το σωματείο GS1 AISBL με έδρα το Βέλγιο, μέσω του «εξουσιοδοτημένου παραρτήματος» στην Ελλάδα, κοινοποιεί και πάλι μαζικά στην αγορά και στους περισσότερους από 4.800 συνδρομητές της GS1 Ελλάς - 520 Barcode Hellas έγγραφο με μορφή ερωταπαντήσεων. Σκοπός είναι η εξαπάτηση και εκ νέου σύγχυση στους συνδρομητές μας, ώστε να μεταβιβαστούν παράνομα στο σωματείο οι κωδικοί barcode με πρόθεμα 520, για τους οποίους διαθέτουν άδεια χρήσης από την εταιρεία μας.

Το σωματείο παραπλανεί την αγορά

Το Βέλγικο GS1 AISBL ανακάλεσε ατάκτως τον προσδιορισμό «διεθνής οργανισμός», καθότι πρόκειται για σωματείο και πλέον επικαλείται ιδιοκτησία ανυπόστατων «δεσμεύσεων» και «προθεμάτων χωρών», με στόχο την εκ νέου αποκάλυπτη παραπλάνηση της αγοράς, κάνοντας λόγο για ανύπαρκτες παραχωρήσεις αδειών. Η GS1 Ελλάς - 520 Barcode Hellas ξεκαθαρίζει ό τι οι κωδικοί με πρόθεμα 520 **δε μπορούν να μεταβιβαστούν, παραχωρηθούν, εκμεταλλευτούν, ή να μισθωθούν από καμία άλλη εταιρεία, οργανισμό ή σωματείο**, παρά μόνο με τη σύμφωνη έγγραφη γνώμη της GS1 Ελλάς Α.Ε. - 520 Barcode Hellas. Σε καμία περίπτωση η απόκτηση ιδιότητας μέλους-συνδρομητή σε ανταγωνιστική εταιρεία δεν καλύπτει τους συνδρομητές και δεν κατοχυρώνει τη μοναδικότητα των συγκεκριμένων κωδικών barcode.

Αφελληνισμός του συστήματος κωδικοποίησης

Ο πόλεμος εναντίον της Ελληνικότητας των επιχειρήσεων με κωδικούς 520 και της σημασίας του προθέματος, που για ενημερωτικούς σκοπούς γνωστοποιήθηκε πρόσφατα από το -κατά δήλωση- «εξουσιοδοτημένο» τοπικό σωματείο των



«εκπροσώπων των χρηστών», φαίνεται πως δεν απέδωσε καρπούς. Για το λόγο αυτό, ενεργοποιήθηκε κεντρικά το σωματείο από το Βέλγιο, όχι πλέον ως διεθνής οργανισμός, αλλά ως «προστάτης προθεμάτων χωρών».

Η GS1 Ελλάς - 520 Barcode Hellas, δημιουργός και διαχειριστής του συστήματος κωδικοποίησης barcode με κωδικούς 520, έχει ήδη προβεί σε όλες τις απαραίτητες νομικές και άλλες ενέργειες προστασίας του συστήματος της κωδικοποίησης. Με αυτόν τον τρόπο προστατεύει όχι μόνο τα συμφέροντά της, αλλά και τα συμφέροντα των χιλιάδων συνδρομητών της, που βασίζουν τη διακίνηση και τις εξαγωγές των προϊόντων τους, στους μοναδικούς κωδικούς με πρόθεμα 520 που δημιουργεί και εκδίδει η GS1 Ελλάς - 520 Barcode Hellas.

Διασφάλιση barcode με πρόθεμα 520

Η GS1 Ελλάς - 520 Barcode Hellas **εφιστά την προσοχή** σε όσες εταιρείες παραπλανήθηκαν και πραγματοποίησαν άκυρη «μεταβίβαση» κωδικών με πρόθεμα 520 που δεν τους ανήκουν, υπογράφοντας αίτηση εγγραφής στο σωματείο. Για τη διασφάλιση της χρήσης των κωδικών τους, θα πρέπει άμεσα να μεριμνήσουν για την εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, όπως περιγράφονται στην άδεια χρήσης που διαθέτουν από τη GS1 Ελλάς - 520 Barcode Hellas.

Η πιστοποίηση αυθεντικότητας των κωδικών barcode με πρόθεμα 520, γίνεται μόνο από τον εκδότη τους, δηλαδή τη GS1 Ελλάς - 520 Barcode Hellas, όπως αποδεικνύεται και με την υπογραφή της αμοιβαίας συμφωνίας των δύο μερών. Την εγκυρότητα, μοναδικότητα και αυθεντικότητα των κωδικών των συνδρομητών-πελατών μας, εξασφαλίζει μόνο η άδεια χρήσης που διαθέτουν από εμάς. Οι ηλεκτρονικές επιστολές και τα e-mail με ένδειξη «προς κάθε ενδιαφερόμενο» επιδέχονται καθολικής αμφισβήτησης και έχουν την ίδια βαρύτητα όσο και τα διαφημιστικά μηνύματα που εισέρχονται καθημερινά ως ανεπιθύμητη αλληλογραφία.